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5.1 

 

 A = 

 

 B = 

 

5.2 

 

 C = 

 

 D = 

 

___________________________________________________________________________ 
 

  max. 4 body 
 

VÝCHOZÍ TEXT A OBRÁZEK K ÚLOZE 5 
 

 
 

5 

5.1 Určete neznámá čísla A a B. 
 

5.2 Určete neznámá čísla C a D. 

___________________________________________________________________________ 
 

Do záznamového archu přepište jen výsledky. 
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5.1 

 A = 𝟏𝟖 
 

 B = 𝟐𝟒 

 

5.2 

 C = 𝟑𝟐 
 

 D = 𝟓𝟗 

 

___________________________________________________________________________ 
 

Řešení 5.1 

5.1 Určete neznámá čísla A a B. 
 

 
Řešení 5,2 

5.2 Určete neznámá čísla C a D. 
 

 
___________________________________________________________________________ 
 

Do záznamového archu přepište jen výsledky. 
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